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ACCREDIA X

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, 1AF and ILAC

Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato é stato
rilasciato sotto la presunzione e
subordinatamente al fatto che il
concessionario detenga tutti i
necessari diritti legali relativi ai
prodotti presentati per le prove
e la certificazione, descritti
nell’Allegato al presente
certificato; inoltre, esso &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di
prodotti”.

La validita dei certificati ENEC &
verificabile sul sito
www.enec.com

This certificate has been issued
under the presumption and
conditional on the fact that the
licensee holds all necessary legal
rights with regard to the products
presented for testing and
certification, and listed in the
annex to this certificate; moreover,
it is subjected to the conditions
foreseen by Rules “IMQ MARKS -
RULES for product certification”.

Validity of ENEC licences can be
checked at www.enec.com

Emesso il | Issued on
Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato,

autorizza la ditta

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

all'uso del marchio

ENEC 03,IMQ

IMQ), accredited certification body, grants to

the licence to use the mark

per i seguenti prodotti

Apparecchi di illuminazione per

installazione fissa

( Serie LINEALUCE COMPACT 47
SURFACE HORIZONTAL (DALI) )

2024-07-30
2024-09-10
2024-07-30

for the following products

Luminaires for fixed installation

( Series LINEALUCE COMPACT 47

qo'zg.»o C)luuf

SURFACE HORIZONTAL (DALI) )

W@ spa
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issuedon  2024-07-30
Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on 2024-09-10

Sostituisce | Replaces 2024-07-30

Prodotto | Product

Apparecchi di illuminazione per installazione fissa
Luminaires for fixed installation

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA ENEC 03,MQ
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

Costruito a | Manufactured at
95001491 CLIGUz.co4LCIGUZ.C 62019 RECANAT| MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022 EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021 EN IEC 60598-2-1:2021
IEC/TR 62778:2014 IEC/TR 62778:2014
EN 62262:2002 + A1:2021 - IEC TR 62696:2011 EN 62262:2002 + A1:2021 - IEC TR 62696:2011
Limitazioni ENEC all. B ENEC Limitation encl. B
Prodotti conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T. 2014/35/UE  Products meeting the safety objectives of Low Voltage Directive
(Allegato 1). 2014/35/EU (Annex |).

Rapporti | Test Reports
Al23-0094006-08; Al18-0023244-01; Al24-0098676-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tensione nominale | Rated voltage 220/240 V
Grado di protezione | Degree of protection (IP) IP66
Tipo di installazione | Type of installation  parete/plafone/terra / wall/ceiling/floor

Classificazione del materiale del piano di appoggio| normalmente infiammabile / normally flammable
Classification according to material of supporting surface
Classe di isolamento | Degree of protection (class) ||

Serie | Series LINEALUCE COMPACT 47 SURFACE HORIZONTAL (DALI)

Grado di protezione contro gli urti meccanici esterni | Degree  1K06 (1 J)
of protection against external mechanical impacts

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.Y001U0
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type LED Neutral White 4000 K CRI80
Rif. di tipo | Type ref. S450
Gruppo di rischio | Risk group RG1 at 150 cm
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AR.Y001U1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S451

RG1 at 150 cm

AR.Y001U3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$452

RG1 at 150 cm

AR.Y001U2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S453

RG1 at 150 cm

AR.Y001U4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S454

RG1 at 150 cm

AR.Y001U5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
$455

RG1 at 150 cm

AR.Y001U6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S456

RG1 at 150 cm

AR.Y001U7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S457

RG1 at 150 cm

AR.Y001U8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S458

RG1 at 150 cm

AR.Y001U9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S459

RG1 at 150 cm
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AR.Y001UA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$460

RG1 at 150 cm

AR.Y001UB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S461

RG1 at 150 cm

AR.Y001UC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S486

RG1 at 150 cm

AR.Y001UD
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S487

RG1 at 150 cm

AR.Y001UE
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S488

RG1 at 150 cm

AR.Y001UF
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S489

RG1 at 150 cm

AR.Y001UG
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S490

RG1 at 150 cm

AR.Y001UH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S491

RG1 at 150 cm

AR.Y001UI
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S492

RG1 at 150 cm
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AR.Y001UJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$493

RG1 at 150 cm

AR.Y001UK
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S494

RG1 at 150 cm

AR.Y001UL
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S495

RG1 at 150 cm

AR.Y001UM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S496

RG1 at 150 cm

AR.Y001UN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S497

RG1 at 150 cm

AR.Y001UO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$522

RG1 at 150 cm

AR.Y001UP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$523

RG1 at 150 cm

AR.Y001UQ
Marca | Trade mark
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.
Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$524

RG1 at 150 cm

AR.Y001UR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$525

RG1 at 150 cm
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AR.Y001US
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$526

RG1 at 150 cm

AR.Y001UT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$527

RG1 at 150 cm

AR.Y001UU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$528

RG1 at 150 cm

AR.Y001UV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$529

RG1 at 150 cm

AR.YOO1UW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27,8 W (2x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$530

RG1 at 150 cm

AR.Y001UX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

39,2 W (3x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$531

RG1 at 150 cm

AR.Y001UY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

51,5 W (4x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$532

RG1 at 150 cm

AR.Y001UZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

63 W (5x(6x1,7 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$533

RG1 at 150 cm

AR.Y001V1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

19,7 W (2x(8x0,86 W/LED)

LED RGBW (Red; Green; Blue; White 4000 K)
S568

RG1 at 50 cm
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AR.Y001V0

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 28,8 W (3x(8x0,86 W/LED)
Attacco lampadatipo | Lamp cap/type LED RGBW (Red; Green; Blue; White 4000 K)
Rif. di tipo | Type ref. S569
Gruppo di rischio | Risk group RG1 at 50 cm

AR.Y001V2

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

37,1 W (4x(8x0,86 W/LED)

LED RGBW (Red; Green; Blue; White 4000 K)
S570

RG1 at 50 cm

AR.Y001V3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

42,4 W (5x(8x0,86 W/LED)

LED RGBW (Red; Green; Blue; White 4000 K)
S571

RG1 at 50 cm

AR.Y001V4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

19,9 W (2x(9x0,8 W/LED)
LED RGB (Red; Green; Blue)
S572

RG1 at 50 cm

AR.Y001V5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

29,8 W (3x(9x0,8 W/LED)
LED RGB (Red; Green; Blue)
S573

RG1 at 50 cm

AR.Y001V6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

38,6 W (4x(9x0,8 W/LED)
LED RGB (Red; Green; Blue)
S574

RG1 at 50 cm

AR.Y001V7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

33,2 W (2x(9x1,4 W/LED)

LED Tunable White (2700 K; 3500 K; 5000 K)
S575

RG1 at 150 cm

AR.Y001V8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (3x(9x1,4 W/LED)

LED Tunable White (2700 K; 3500 K; 5000 K)
S$576

RG1 at 150 cm

AR.Y001V9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

59,8 W (4x(9x1,4 W/LED)

LED Tunable White (2700 K; 3500 K; 5000 K)
S577

RG1 at 150 cm
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AR.Y001VA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
$462

RG1 at 150 cm

AR.Y001VB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S463

RG1 at 150 cm

AR.Y001VC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S464

RG1 at 150 cm

AR.Y001VD
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S465

RG1 at 150 cm

AR.Y001VE
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S466

RG1 at 150 cm

AR.Y001VF
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S467

RG1 at 150 cm

AR.Y001VG
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S468

RG1 at 150 cm

AR.Y001VH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S469

RG1 at 150 cm

AR.Y001VI
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S470

RG1 at 150 cm
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SN.Y0006R

AR.Y001VJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S471

RG1 at 150 cm

AR.Y001VK
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S472

RG1 at 150 cm

AR.Y001VL
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S473

RG1 at 150 cm

AR.Y001VM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S498

RG1 at 150 cm

AR.Y001VN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S499

RG1 at 150 cm

AR.Y001VO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$500

RG1 at 150 cm

AR.Y001VP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$501

RG1 at 150 cm

AR.Y001VQ
Marca | Trade mark
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.
Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
$502

RG1 at 150 cm

AR.Y001VR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S503

RG1 at 150 cm
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SN.Y0006R

AR.Y001VS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$504

RG1 at 150 cm

AR.Y001VT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S505

RG1 at 150 cm

AR.Y001VU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S506

RG1 at 150 cm

AR.Y001VV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
$507

RG1 at 150 cm

AR.Y001VW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S508

RG1 at 150 cm

AR.Y001VX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$509

RG1 at 150 cm

AR.Y001VY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S534

RG1 at 150 cm

AR.Y001VZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$535

RG1 at 150 cm

AR.Y001WO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S536

RG1 at 150 cm
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AR.Y00TW1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Neutral White 4000 K CRI80
S$537

RG1 at 150 cm

AR.Y001W2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S538

RG1 at 150 cm

AR.Y001W3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S$539

RG1 at 150 cm

AR.Y001W4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S540

RG1 at 150 cm

AR.Y001W5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 3000 K CRI80
S541

RG1 at 150 cm

AR.Y001W6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

23,7 W (2x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$542

RG1 at 150 cm

AR.Y001W7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

34,9 W (3x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S$543

RG1 at 150 cm

AR.Y001W8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

46,1 W (4x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S544

RG1 at 150 cm

AR.Y001W9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

Ulteriori informazioni | Additional Information

Lista degli accessori per gli apparecchi Serie LINEALUCE COMPACT 47 SURFACE HORIZONTAL

iGuzzini

57,3 W (5x(6x1,8 W/LED)

LED Warm White 2700 K CRI80
S545

RG1 at 150 cm

Rif. a Cat. X349 Frangiluce trasversale Lunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm
Rif. a Cat. X350 Frangiluce trasversale Lunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm
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Rif. a Cat. X351 Frangiluce trasversale Lunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm

Rif. a Cat. X352 Frangiluce trasversale Lunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm

Rif. a Cat. X353 Frangiluce longitudinalelLunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm

Rif. a Cat. X354 Frangiluce longitudinalelLunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm

Rif. a Cat. X355 Frangiluce longitudinaleLunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm

Rif. a Cat. X356 Frangiluce longitudinaleLunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm

Rif. a Cat. X357 Frangiluce nido d’ape Lunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm

Rif. a Cat. X358 Frangiluce nido d’ape Lunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm

Rif. a Cat. X359 Frangiluce nido d’ape Lunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm

Rif. a Cat. X360 Frangiluce nido d’ape Lunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm

Rif. a Cat. X361 Filtro ellittico Lunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Spot (Lunghezza 611 mm)
Rif. a Cat. X362 Filtro ellittico Lunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Spot (Lunghezza 908 mm)
Rif. a Cat. X363 Filtro ellittico Lunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Spot (Lunghezza 1205
mm)

Rif. a Cat. X364 Filtro ellittico Lunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Spot (Lunghezza 1502
mm)

Rif. a Cat. X365 Filtro ellittico Lunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Flood (Lunghezza 611 mm)
Rif. a Cat. X366 Filtro ellittico Lunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Flood (Lunghezza 908 mm)

Rif. a Cat. X367 Filtro ellittico Lunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Flood (Lunghezza 1205
mm)

Rif. a Cat. X368 Filtro ellittico Lunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con ottica Flood (Lunghezza 1502
mm)

Rif. a Cat. X873 Schemo asimmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X874 Schemo asimmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X875 Schemo asimmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X876 Schemo asimmetrico Lunghezza 1505 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X877 Schemo simmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X878 Schemo simmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X879 Schemo simmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X880 Schemo simmetrico Lunghezza 1505 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm (Con LED
White)

Rif. a Cat. X881 Schemo asimmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED RGB
and Tunable)

Rif. a Cat. X882 Schemo asimmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED RGB
and Tunable)

Rif. a Cat. X883 Schemo asimmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
RGB e Tunable)

Rif. a Cat. X884 Schemo simmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED RGB
e Tunable)

Rif. a Cat. X885 Schemo simmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED RGB
e Tunable)

Rif. a Cat. X886 Schemo simmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
RGB e Tunable)

Rif. a Cat. X887 Schemo asimmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X888 Schemo asimmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X889 Schemo asimmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X890 Schemo asimmetrico Lunghezza 1505 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X891 Schemo simmetrico Lunghezza 614 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X892 Schemo simmetrico Lunghezza 911 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X893 Schemo simmetrico Lunghezza 1208 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X894 Schemo simmetrico Lunghezza 1505 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm (Con LED
RGBW)

Rif. a Cat. X807 Frangiluce longitudinale Lunghezza 591 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 611 mm (Con
LED RGBW)

Rif. a Cat. X808 Frangiluce longitudinale Lunghezza 888 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 908 mm (Con
LED RGBW)

Rif. a Cat. X809 Frangiluce longitudinale Lunghezza 1185 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1205 mm (Con
LED RGBW)

Rif. a Cat. X810 Frangiluce longitudinale Lunghezza 1482 mm Per tutti gli apparecchi con lunghezza 1502 mm (Con
LED RGBW)

Rif. a Cat. X791 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi

Rif. a Cat. X792 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi
Rif. a Cat. X793 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi
Rif. a Cat. X794 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi
Rif. a Cat. X795 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi
Rif. a Cat. X796 Coppia di braccia orientabili Per tutti gli apparecchi
Rif. a Cat. X797 Piastra per applicazioni in appoggia o plafone Per tutti gli apparecchi
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X798 Piastra per applicazioni in appoggia o plafone Lunghezza 635 mm Per tutti gli apparecchi
BZN7 Connettore a Y a 5 poli IP68 Per tutti gli apparecchi

X560 Connettore di giunzione femmina IP68 5 poli Per tutti gli apparecchi

X564 Connettore di giunzione femmina IP68 5 poli Per tutti gli apparecchi

X561 Connettore di giunzione maschio IP68 e tappo di chiusura per connettore maschio 5 poli Per

tutti gli apparecchi
. X565 Connettore di giunzione maschio IP68 e tappo di chiusura per connettore maschio 5 poli Per
tutti gli apparecchi

Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
apparecchi
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.

Rif. a Cat.

X562 Connettore di giunzione maschio/femmina IP68 a 2 vie Per tutti gli apparecchi

X566 Connettore di giunzione maschio/femmina IP68 a 2 vie Per tutti gli apparecchi

X563 Connettore di derivazione maschio/femmina IP68 a 3 vie Per tutti gli apparecchi

X567 Connettore di derivazione maschio/femmina IP68 a 3 vie Per tutti gli apparecchi

BZQ7 Tappo di chiusura per connettori Per tutti gli apparecchi

X895 Connettore di giunzione femmina IP68 2 poli Per tutti gli apparecchi

X896 Connettore di giunzione maschio IP68 e tappo di chiusura per connettore maschio Per tutti gli

X897 Connettore di giunzione maschio/femmina IP68 a 2 vie Per tutti gli apparecchi
X898 Connettore di derivazione maschio/femmina IP68 a 3 vie 2 poli Per tutti gli apparecchi
X476 Kit picchetti per applicazione a terreno Per tutti gli apparecchi

La conformita alle norme riguarda gli apparecchi e non gli accessori.

Lista of accessories for luminaires Series LINEALUCE COMPACT 47 SURFACE HORIZONTAL (DALI):

Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Tunable)
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
RGBW)

Cat. Ref.
RGBW)
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.

X349
X350
X351
X352
X353
X354
X355
X356
X357
X358
X359
X360
X361
X362
X363
X364
X365
X366
X367
X368
X873
X874
X875
X876
X877
X878
X879
X880
X881

X882

X883

X884

X885

X886

X887
X888
X889
X890
X891
X892
X893
X894
X807
X808
X809

X810

X791
X792
X793
X794
X795

Transversal Louvre Length 591 mm For all luminaires with length 611 mm

Transversal Louvre Length 888 mm For all luminaires with length 908 mm

Transversal Louvre Length 1185 mm For all luminaires with length 1205 mm

Transversal Louvre Length 1482 mm For all luminaires with length 1502 mm

Longitudinal Louvre Length 591 mm For all luminaires with length 611 mm

Longitudinal Louvre Length 888 mm For all luminaires with length 908 mm

Longitudinal Louvre Length 1185 mm For all luminaires with length 1205 mm

Longitudinal Louvre Length 1482 mm For all luminaires with length 1502 mm

Honeycomb Louvre Length 591 mm For all luminaires with length 611 mm

Honeycomb Louvre Length 888 mm For all luminaires with length 908 mm

Honeycomb Louvre Length 1185 mm For all luminaires with length 1205 mm

Honeycomb Louvre Length 1482 mm For all luminaires with length 1502 mm

Elliptical Filter Length 591 mm For luminaires with optic Spot (Length 611 mm)

Elliptical Filter Length 888 mm For luminaires with optic Spot (Length 908 mm)

Elliptical Filter Length 1185 mm For luminaires with optic Spot (Length 1205 mm)
Elliptical Filter Length 1482 mm For luminaires with optic Spot (Length 1502 mm)
Elliptical Filter Length 591 mm For luminaires with optic Flood (Length 611 mm)
Elliptical Filter Length 888 mm For luminaires with optic Flood (Length 908 mm)
Elliptical Filter Length 1185 mm For luminaires with optic Flood (Length 1205 mm)
Elliptical Filter Length 1482 mm For luminaires with optic Flood (Length 1502 mm)
Asymmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED White)
Asymmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED White)
Asymmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED White)
Asymmetrical Baffle Length 1505 mm For all luminaires with length 1502 mm (With LED White)
Symmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED White)
Symmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED White)
Symmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED White)
Symmetrical Baffle Length 1505 mm For all luminaires with length 1502 mm (With LED White)
Asymmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED RGB and

Asymmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED RGB and
Asymmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED RGB and
Symmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED RGB and
Symmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED RGB and
Symmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED RGB and

Asymmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED RGBW)
Asymmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED RGBW)
Asymmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED RGBW)
Asymmetrical Baffle Length 1505 mm For all luminaires with length 1502 mm (With LED RGBW)
Symmetrical Baffle Length 614 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED RGBW)
Symmetrical Baffle Length 911 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED RGBW)
Symmetrical Baffle Length 1208 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED RGBW)
Symmetrical Baffle Length 1505 mm For all luminaires with length 1502 mm (With LED RGBW)
Internal longitudinal louvre Length 591 mm For all luminaires with length 611 mm (With LED RGBW)
Internal longitudinal louvre Length 888 mm For all luminaires with length 908 mm (With LED RGBW)
Internal longitudinal louvre Length 1185 mm For all luminaires with length 1205 mm (With LED

Internal longitudinal louvre Length 1482 mm For all luminaires with length 1502 mm (With LED

Pair of adjustable arms For all luminaires
Pair of adjustable arms For all luminaires
Pair of adjustable arms For all luminaires
Pair of adjustable arms For all luminaires
Pair of adjustable arms For all luminaires
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Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.

The

Ref. X796
Ref. X797
Ref. X798
Ref. BZN7
Ref. X560
Ref. X564
Ref. X561
Ref. X565
Ref. X562
Ref. X566
Ref. X563
Ref. X567
Ref. BZQ7
Ref. X895
Ref. X896
Ref. X897
Ref. X898
Ref. X476
conformity

Pair of adjustable arms For all luminaires

Plat for application on support or on ceiling For all luminaires

Plat for application on support or on ceiling Length 635 mm For all luminaires
Y connector with 5 poles IP68 For all luminaires

IP 68 junction female connector - 5 poles For all luminaires

IP 68 junction female connector - 5 poles For all luminaires

IP68 junction connector with end cap for male junction For all luminaires

IP68 junction connector with end cap for male junction For all luminaires
2-way IP68 male/female junction connector 5 poles For all luminaires

2-way IP68 male/female junction connector 5 poles For all luminaires

3-way IP68 male/female branch connector 5 poles For all luminaires

3-way IP68 male/female branch connector 5 poles For all luminaires

End cap for connectors For all luminaires

IP68 junction female connector 2 poles For all luminaires

IP68 junction connector with end cap for male junction 2 poles For all luminaires
2-way IP68 male/female junction connector 2 poles For all luminaires

3-way IP68 male/female branch connector 2 poles For all luminaires

Spike kit for ground installation For all luminaires

with the standards regards only the luminaires and not the accessories.

Componenti | Component List

Vedere apposito elenco /See relevant annex

Emesso il | Issued on 2024-07-30 Aggiornato il | Updated on 2024-09-10 Sostituisce | Replaces 2024-07-30

SN.Y0006R

Diritti di concessione | Annual Fees

BTY.040100.0D23 Importo modelli ENEC - 0401 - Apparecchi di illuminazione e accessori | ENEC models - 0401 - 1

Luminaires
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